



唐正东(右)在内线让北京队吃尽苦头

# 你的地盘我做主

CBA总决赛客场战胜北京队  
新疆队将总比分扳成1:2

CBA总决赛开始好看了！在北京队两度“攻陷”新疆队主场后，昨晚，新疆队还以颜色，在北京队的地盘上以92:81扳回一城。下一战，是2:1领先的北京队进一步扩大优势，还是新疆队继续追赶？悬念又起。

有意思的是，算上常规赛，新疆队和北京队5次交手，都是客队笑到了最后。

现代快报记者 韩飞周游

## 崔万军让队员往里突

带着0:2的总比分，新疆队主帅崔万军和他的队员们来到了五棵松体育馆，迎接他们的是身着北京队蓝色T恤的疯狂球迷。在很多人看来，新疆队要想拿总冠军，已经是不可能完成的任务。赛前，崔万军说：“我们会把内线队员激活，毕竟我们的内线优势比较大。”

此前两场比赛，新疆队内线表现低迷，但昨晚，队员们坚决贯彻

了主帅的意图：以内为主，带动外线。首节，2米13的唐正东统治了内线，连续进攻得手。

第二节，辛格顿登场后，与大唐组成了内线双塔，“信鸽”负责外围做挡拆配合，唐正东篮下伺机出手。在篮板球的控制上，全场比赛新疆队的篮板球比北京队多了18个，抢到了27个前场篮板。而在新疆队内线的严防死守下，北京队

外援莫里斯不见此前的勇猛，只拿到15分。

外线方面，由于前两场射手群集体手感冰凉，崔万军昨天作出了调整，让弟子们不顾一切地冲击篮下造成杀伤。事实上，前两场全队投了58个三分，而本场比赛只出手17次，命中了4个。正如著名评论员杨毅所说，“新疆队的战术很明确，就是扛着‘刺刀’往内线冲。”

## 哈德森力压马布里

“哈德森终于苏醒了。”赛后，很多球迷发出了这样的感叹。全场比赛13投8中，得到24分13个篮板3次盖帽的全面数据，其中抢到6个前场篮板，新疆队外援哈德森一扫前两战的阴霾。此外，在防守端，他还限制了北京队核心马布里，两次大帽马布里更是本场比赛的亮点。

哈德森是本赛季常规赛外籍

球员MVP，但到了总决赛，他突然熄火。总决赛两场战罢，哈德森场均仅有18分，三分球20投1中，三分球命中率仅10%。

昨天比赛前，崔万军透露，“会跟哈德森沟通，让他作出调整。”果不其然，比赛中哈德森明显改变了打法，减少外线强投三分，就是铁了心突到内线造成杀伤。令人印象

深刻的是，首节在短短1分钟内，哈德森连续突破，先后造成王骁辉两次犯规和张松涛封盖犯规，用一位圈内人士的话说，“哈德森明显打得更聪明了，不像之前那么蛮干。”

当然，最让人印象深刻的还是，他成功限制了马布里的发挥，他两次成功封盖马布里，迫使后者三分球5投0中。

## 唐正东找回最佳状态

首节比赛，当崔万军用唐正东换下苏伟后，担任央视解说嘉宾的名帅王非说：“新疆队这个调整是对的，篮下放着一个大个子，你不让他攻，让他干什么。”此后，比赛确实进入了大唐时间，在篮下他那标志性的勾手得分，仿佛让大家见到了他巅峰时期的状态。

全场20投8中，拿到16分7个篮板，这是唐正东交出的亮眼答卷，要知道前两场，大唐总共才得到16分。赛后，央视记者拦下了大汗淋

漓的大唐。接受采访时，唐正东表示，“今天终于找到了赢球的感觉，收获了更多的信心。”

被问到0:2落后的逆境中全队如何调整心态，唐正东说：“大家都觉得，起码要对得起自己。打进总决赛很不容易。这一年，我们练得非常辛苦，打进总决赛非常不容易，我们会坚持到最后一刻。”谈及自己的表现，大唐说，“崔指导赛前跟我说要打得更加坚决，就是以内带外。”

## 焦点

### 悬念又起

总比分2:1，尽管北京队依旧有争冠主动权，但新疆队看到了翻盘的曙光。这是CBA总决赛采取7战4胜制以来第5次（2007年、2009年、2011年、2012年和2014年）出现总比分2:1的局面；也是CBA总决赛史上第10次出现总比分2:1的局面，值得注意的是前9次总分领先的球队7次夺冠。

## 江苏女篮国手许诺上《非诚勿扰》相亲

选男友标准：身高不能低于1.85米

前晚，在江苏卫视最新一期的《非诚勿扰》节目，观众认识了一位身高1.95米的南京美女——女篮国手、江苏省名将许诺。在节目中，许诺表示，她找男友的身高下限是1.90米，引得现场一阵惊呼，主持人孟非笑言，“我们到哪儿进这种货呢？”

“新上场的许诺是一个不折不扣的高妹，她现在是一名职业篮球运动员，得过的奖项有两届全运会第二名、一届第三名，亚洲锦标赛第一名，世界青年锦标赛第三名！她择偶标准包括男友的身高下限是1.90米，你喜欢她吗？满足她的条件吗？她来了，你在哪里？”前晚，《非诚勿扰》官微上的介绍吊足了观众的胃口。

而在节目中，大眼睛、长发披肩的许诺身着白色的裙子，一副女神妆扮，她与孟非的对话也饶有趣味。许诺说，她对男友身高要求的下限是1.90米，孟非打趣道：“我们到哪儿进这种货呢？”这句话也顿时笑翻了全场。当孟非问许诺前男友的身高是多少时，许诺答道：“2米02。”顿时引来全场惊呼。对此，孟非又调侃道：“我估计他们要是生个孩子，生下来就有1米6。”

之后，在孟非的追问下，许诺将身高下限下调到了“1.85米”。至于喜欢什么样的男嘉宾，许诺表示：“因为我是运动员，所以我喜欢那种有强健体魄、有男人味的男嘉宾。”

有意思的是，对于许诺，节目嘉宾黄菡和宁财神也表达了欣赏，黄菡说：“身材高的人有时走起路来会不太协调，但许诺却没有，而且走姿还非常好看。”宁财神则说：“长得还挺好看。”

现代快报记者 韩飞周游



许诺(右)惊艳亮相

### 许诺小档案

出生地：江苏南京 年龄：27岁  
身高：1.95米 体重：73公斤  
主要荣誉：两届全运会亚军、一届全运会季军、亚洲锦标赛冠军、世界青年锦标赛季军

## 接受快报记者专访，许诺谈及上节目初衷： 宣传女篮，也为队友谋福利

许诺的最新一条微博被转发了500多次，有网友甚至直接留言向这位南京美女表白，不少媒体为之在官微上抛出了“你愿娶比我高的女生吗？”的话题，引来无数“民意”。对此，昨晚在接受现代快报记者专访时，许诺坦言，“这么大的反响，说实话有一些意外。我上节目是想接触外面的世界，同时宣传我们的女篮，还有替我的小伙伴们（队友）谋福利，希望更多人关注我们。”

### 为何上相亲节目？ “希望有更多人关注女篮”

篮球场上，南京姑娘许诺是非常出色的中锋，她从2005年开始代表江苏女篮征战WCBA联赛及全运会，2011年亚锦赛首次代表国家队出征国际大赛，曾拿到过亚锦赛冠军和全运会亚军，前不久还入选了最新一期的国家队名单。不过，如果不是亮相《非诚勿扰》，或许很多人并不认识这位南京美女。

据许诺介绍，去年11月，她报名参加了《非诚勿扰》，顺利通过了面试，可为了不影响联赛，她跟节目组进行了沟通，1个月前处于休息状态的许诺在南京参加了录制。“每天穿梭在训练场、宿舍，生活圈子比较窄，上节目是为了接触一下外面的世界，认识新朋友。”许诺说，“后来跟江苏篮管中心的领导沟通，他们也很支持我的决定。女

篮的关注度比较低，我也希望更多人能关注女篮，关注我们，同时也是为小伙伴们谋福利。”

许诺告诉记者，江苏女篮的队友们到现场为她助阵，做自己的亲友团，“小伙伴们都单着呢。”许诺笑着说。

### 择偶标准是什么？ “最好壮实点，要懂篮球”

在节目中，许诺表示，希望找到的男友的身高下限为1.90米。有网友调侃，“身高是选择男友的唯一标准。”听到这句开玩笑，许诺也笑了，“是的，我还是希望找个跟自己差不多高的，最好比我高。当然1.90米也行，但是希望他能壮实一点，因为我比较瘦，如果他也是，就成了一双筷子。我喜欢肉内的，看上去更协调一点。全国那么多人，我相信应该能找到。”

记者追问，你还有什么择偶标准？许诺想了几秒，蹦出了三个字，“懂篮球。”紧接着，她补充说道，“我是一名篮球运动员，篮球体现了我的价值，我希望他能懂篮球、热爱篮球，这样才能更理解我和我的事业。还有，我也很欣赏幽默、懂生活的男生。”

采访最后，许诺说，很期待能在《非诚勿扰》的舞台上找到心目中的另一半，未来他可以陪自己看书、听音乐、逛街，一起享受生活。

现代快报记者 韩飞周游